

**Отчет по противодействию коррупции за 1 квартал 2024 года**  
Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения  
детского сада № 71 комбинированного вида  
Приморского района Санкт-Петербурга

<b>1.</b>	<p><b>Подготовка и размещение на официальных сайтах ГУ, в сети Интернет информации о ходе реализации антикоррупционной политики в ГУ посредством размещения в разделе «Противодействие коррупции» правовых актов, документов, отчетов, докладов, обзоров, статистики, интервью, сообщений, плакатов и других материалов в рамках действующего законодательства.</b></p> <p>В учреждении организуются мероприятия по антикоррупционному образованию участников образовательного процесса (родители и педагоги) посредством размещения в разделе «Противодействие коррупции»:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- размещен видеоролик (<a href="https://videomin.org">https://videomin.org</a>) для родителей 17.01.2024</li><li>- размещена брошюра на стенде «Подарок или взятка!?» 01.03.2024</li><li>- размещение брошюры на стенде учреждения «Борьба с коррупцией – дело каждого» 05.02.2024</li></ul>
<b>2.</b>	<p><b>Осуществление контроля за подготовкой отчетности о выполнении Плана работы администрации по противодействию коррупции в государственных учреждениях на 2023-2027 годы</b></p> <p>Контроль за своевременным предоставлением ответственным должностным лицом отчета о выполнении плана работы государственного учреждения в администрацию ведется постоянно</p>
<b>3.</b>	<p><b>Осуществление контроля за ведением и обновлением раздела «Противодействие коррупции» на официальных сайтах ГУ в сети «Интернет»</b></p> <p>Определено должностное лицо, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в должностные обязанности которого входит обновление информации на сайте в разделе «Противодействие коррупции». Контроль за деятельностью ответственного ведется ежемесячно</p>
<b>4.</b>	<p><b>Заслушивание на собраниях трудовых коллективов ГУ (коллегиальных органов ГУ) всех случаев совершения работниками и руководителями ГУ коррупционных нарушений и прочих выявленных нарушений</b></p> <p>Внеплановых заседаний, в связи с обращением граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции, в учреждении не проводилось. Заседание Комиссии по противодействию коррупции для составления отчета о выполнении Плана работы ГУ за 1 квартал запланировано на 29.03.2024</p>
<b>5.</b>	<p><b>Размещение отчета о выполнении Плана работы администрации Приморского района Санкт-Петербурга по противодействию коррупции ГУ на 2023-2027 годы на официальном сайте ГУ в сети «Интернет»</b></p> <p>Заседание комиссии по противодействию коррупции для составления отчета о выполнении Плана работы ГУ за 1 квартал запланировано на 29.03.2024</p>

6.	<p><b>Усиление контроля за деятельностью должностных лиц заказчика ГУ при осуществлении закупок малого объема (п.4 и п.5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ) в части обеспечения размещения не менее 75% закупок малого объема в электронной форме посредством подсистемы «Электронный магазин» ГИС СПб АИСГЗ (по количеству и по сумме)</b></p> <p>Контроль за деятельностью специалиста в сфере закупок ведется постоянно. Произведены закупки малого объема в электронной форме посредством подсистемы «Электронный магазин» ГИС СПб АИСГЗ в количестве 7 шт., на сумму 2 729 005,60</p>
7.	<p><b>Обеспечение представления руководителями ГУ сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с действующим законодательством.</b></p> <p>Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сданы в Отдел по вопросам государственной службы и кадров администрации Приморского района Санкт-Петербурга 4 марта 2024 года</p>

Секретарь комиссии \_\_\_\_\_



С.И.Воробьева